4. gyakorlat
Linearis egyenletrendszerek

F1. Oldjuk meg az

$1+I2+2$3:—1
2$1-£L'2—|—2373:—4
4!L‘1+JZ2+4?[]3:—2

egyenletrendszert Gauss-eliminaciéval, majd az egyiitthatématrix invertalasaval is.
F2. Oldjuk meg a valés szamok korében a

3[E1+JI2—ZL‘3—ZL’4:2
91+ a9 — 203 — x4 — 225 =5
ZE1—$2—[L'4+21‘5:1

T1+ To — X3 — 34 + 45 =2
egyenletrendszert.
F3. A pés a g valds paraméter fiiggvényében adjuk meg az
x'-A=b'

egyenletrendszer Osszes valés megoldasat, ha

1 2 3 29
A=1|1 -3 =2 és b= |4q
12 p q

Hazi feladatok

F4. Oldjuk meg az alabbi egyenletrendszereket.
(a) (b)

20 +3y — 2 =95 2+ 3y —3z2=4
rT+0Yy—22=7 r+2y+z=1
—r+2y—2=3 —r+2y—2=>5

F5. Szamitsuk ki az aldbbi matrix inverzét.
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Boénuszfeladat

Fé6.

A Mini piskéta Osszetevéi: liszt, tojas cukor. A csomagoldson ezek aranya nincs
feltiintetve, viszont vannak tapértékadatok. 100 g termékben 11,62 g fehérje,
4,99 g zsir, 82,28 g szénhidrat és 420,13 kaléria van. A tapérték adatbazisbol
kikerestiik az 0sszetevok adatait:

100 g | fehérje (g) | zsir (g) | szénhidrat (g) | energia (kaldria)
cukor 0 0 100 385
liszt 10 1 76 364
tojas 13 10 1 143

Allapitsuk meg a 100 g kekszhez felhasznélt osszetevék tomegét!
(Gondoljunk arra is, hogy siitéskor a tészta viztartalma elparolog.)



